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Od Ivanja do Petrova 
uz slavlje i zajedništvo  

vlč. DRAŽEN KARAČIĆ
Sve treba 

prihvaćati i 
usmjeravati 
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GRADSKO VIJEĆE 
GRADA ZAPREŠIĆA

PREDSTAVLJAMO

Končar proširuje proizvodne 
kapacitete na Zaprešić

POTPISAN UGOVOR O KUPOPRODAJI 
ZEMLJIŠTA U POSLOVNOJ ZONI FALEČNJAK



Končar – Distributivni i specijalni 
transformatori (D&ST) i Končar – 
Mjerni transformatori (KMT), članice 
Grupe Končar, potpisale su s Gradom 
Zaprešićem ugovor o kupoprodaji 
zemljišta na lokaciji poslovne zone 
Falečnjak, čime je simbolično otvore-
no novo poglavlje zajedničkog rasta i 
razvoja.

Ugovore su za Končar potpisali pred-
sjednici Uprava D&ST-a i KMT-a Vanja 
Burul i Davor Baković te u ime Grada 
Zaprešića gradonačelnik Željko Turk.

Od ukupne površine poduzetničke zo-
ne Falečnjak, koja iznosi 244.163 četvor-
nih metara, Končar je kupio čak 175.000 
četvornih metara. Ova strateška investi-
cija predstavlja novi korak prema proši-
renju Končarevih proizvodnih kapacite-
ta te dodatno jača konkurentnost i pri-
sutnost na globalnom tržištu. 

„S obzirom na to da djelujemo u više 
od sto zemalja i naši kupci i partneri do-
laze iz cijelog svijeta, vjerujem da ćemo 

provedbom ovog projekta Zaprešić ucr-
tati na svjetsku kartu visokotehnološke 
proizvodnje. Osobno me veseli činjenica 
da ćemo doprinijeti internacionalizaciji 
Zaprešića u kojem se već sada osjećamo 
ugodno i dobrodošlo“, istaknuo je pred-
sjednik Uprave KMT-a Davor Baković.

Predsjednik Uprave D&ST-a Vanja 
Burul pojasnio je kako je namjera gradi-
ti najmoderniju i tehnološki najnapred-
niju tvornicu proizvoda koji su globalno 
konkurentni i u kojoj će se velikim dije-
lom moći zaposliti visokoobrazovani 
ljudi, kako iskusni stručnjaci, tako i 
mladi koji će zbog mogućnosti pristupa 
svjetskim tehnologijama željeti ostati u 
Hrvatskoj. „Regionalni smo lider i nala-
zimo se u vrhu najboljih europskih proi-

zvođača srednjih energetskih, distribu-
tivnih i specijalnih transformatora, a u 
prilog tome govori i činjenica da smo u 
D&ST-u prošle godine imali nešto više 
od 400 milijuna eura prihoda, od čega je 
95 % iz izvoza“, rekao je. „Početak rada 
očekuje se kroz 4 godine, a kako bi se 
obavile sve potrebne formalne i infra-
strukturne predradnje, trebat će nam 
pomoć Grada Zaprešića, no sudeći pre-
ma dosadašnjoj suradnji, nemamo sum-
nje da na nju možemo računati“, zaklju-
čio je Burul.  

Svečanosti potpisivanja ugovora pri-
sustvovao je i Petar Bobek, član Uprave 
Končara, koji je istaknuo da ovaj doga-
đaj nije samo formalnost, već da „utje-
lovljuje zajedničku viziju, odlučnost i 

vjeru u budućnost utemeljenu na razvoju, 
inovacijama i osnaživanju domaće indu-
strije.“

Gradonačelnik Željko Turk naglasio je 
kako je riječ o povijesnom iskoraku kada je 
riječ o razvoju gospodarstva u Zaprešiću. 
„Uložili smo mnogo truda kako bismo od 
države dobili vlasništvo nad zemljištem i 
mogli osnovati novu poduzetničku zonu. 
Sretan sam i ponosan što je brojne predno-

sti poslovanja u Zaprešiću prepoznala ova-
ko velika i uspješna grupacija kakva je 
Končar. Ovakvi projekti osiguravaju pove-
ćanje zaposlenosti i ukupni budući razvoj 
grada, pa ćemo poduzeti sve što treba s na-
še strane da se ova investicija realizira u 
što je moguće kraćem roku“, poručio je 
gradonačelnik.

Grad Zaprešić već je naručio izradu pro-
jekata za ishođenje lokacijske dozvole, a do 
kraja godine očekuje se dobivanje i svih po-
trebnih građevinskih dozvola za oprema-
nje poduzetničke zone svom potrebnom 
komunalnom, prometnom, energetskom i 
komunikacijskom infrastrukturom.
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KONČAR PROŠIRUJE PROIZVODNE 
KAPACITETE NA ZAPREŠIĆ

Ovim će projektom Zaprešić biti ucrtan u svjetsku 
kartu visokotehnološke proizvodnje

 
 

Namjera je graditi najmoderniju i 
tehnološki najnapredniju tvornicu 

proizvoda koji su globalno 
konkurentni 



Roditelji zaprešićkih osnovnoškolaca ne trebaju brinuti 
o kupnji udžbenika jer su i za novu školsku godinu 
2025./2026. svim redovitim učenicima redovitih osnov-
nih škola s prebivalištem na području Grada Zaprešića 
osigurani besplatni udžbenici i drugi obrazovni materi-
jal, odnosno radne bilježnice (bez dodatnog pribora, rad-
nih listova i materijala) i radni materijal za tehničku kul-
turu.

Nabava udžbenika financirat će se sredstvima Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih, dok je sredstva za nabavu dru-
gog obrazovnog materijala osigurao Grad Zaprešić.

Tako je Gradskim proračunom za 2025. godinu planirano 
sveukupno 250.800,00 eura od čega 114.000,00 eura za nabavu 
udžbenika i 136.800,00 eura za nabavu drugog obrazovnog ma-
terijala.

Pravo na dodjelu drugih obrazovnih materijala, pod uvjetom 
da to pravo ne ostvaruju po nekoj drugoj osnovi, imaju svi uče-
nici osnovnih škola kojima je osnivač Grad Zaprešić (OŠ Antu-
na Augustinčića, OŠ Ljudevita Gaja i OŠ Maksimilijana Vanke), 
ali i učenici koji polaze osnovne škole drugih osnivača, a imaju 
prebivalište na području Grada Zaprešića.

Uručenje udžbenika i drugog obrazovnog materijala učenici-
ma organizirat će osnovne škole na području Zaprešića i Zagre-
bačke županije početkom nove školske godine.

Prava na besplatne radne bilježnice i radni materijal za teh-
ničku kulturu za učenike osnovnih škola kojima osnivači nisu 
Grad Zaprešić i Zagrebačka županija, a imaju prebivalište na 
području Grada Zaprešića, roditelji mogu ostvariti dostavom 
Zahtjeva za ostvarivanje prava na besplatni drugi obrazovni 
materijal Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Za-
prešića do 8. rujna.

444 društvene djelatnosti 5

LAG SAVA OSIGURAO SREDSTVA ZA MODERNIZACIJU JAVNO DOSTUPNIH SADRŽAJAVELIKA POMOĆ RODITELJIMA ŠKOLARACA IZ DRŽAVNOG I GRADSKOG PRORAČUNA

DOBIVENA SREDSTVA ZA 
OPREMANJE SENZORNE SOBE

Zavodu za hitnu medicinu 
Zagrebačke županije ispo-
ručena su četiri nova vozila 
hitne pomoći, a uskoro stižu 
još četiri.

Ključeve novih vozila, vri-
jednih 360.000,00 eura, rav-
natelju Zavoda Davorinu Gaj-
niku uručio je zamjenik župa-
na Zagrebačke županije Ervin 
Kolarec. Ukupna vrijednost 
svih osam vozila hitne medi-
cinske pomoći iznosi oko 
720.000,00 eura, a uz Zapre-
šić, po jedno vozilo iz ove prve 
isporuke bit će raspoređeno 
još u ispostave u Ivanić-Gradu, 
Velikoj Gorici i Samoboru.

„Vjerujem da će djelatnici još 
brže i spremnije izlaziti na in-
tervencije. Ovo je dodatni ko-
rak ka boljoj dostupnosti hitne 
pomoći i sigurnosti svih naših 
stanovnika. U protekle četiri 

godine obnovili smo vozni 
park s ukupno 35 vozila”, re-
kao je Kolarec, naglasivši da su 
vozila opremljena najmoder-
nijom opremom te zahvalio 
djelatnicima Zavoda na profe-
sionalnosti i požrtvovnosti.

O stanju voznog parka Za-
voda za hitnu medicinu Za-
grebačke županije govorio je 
njegov ravnatelj Davorin Gaj-
nik. „Trenutno imamo oko 
stotinu vozila prosječne sta-
rosti četiri do pet godina, što 
je odličan standard. Godišnje 
odradimo oko 5,5 milijuna 
kilometara, uključujući sani-
tetski prijevoz i hitnu medi-
cinsku pomoć. Kontinuirana 
obnova voznog parka nužna 
je kako bismo uvijek mogli 
pravovremeno reagirati i po-
moći građanima”, zaključio 
je Gajnik.

Novi korak ka boljoj dostupnosti  
hitne medicinske pomoći

NOVO VOZILO ZA ZAPREŠIĆKU HITNU MEDICINU DIO JE KONTINUIRANOG ULAGANJA

DJEČJE GRADSKO VIJEĆE GRADA ZAPREŠIĆA

GLAS DJECE U NAŠEM GRADU

Besplatni udžbenici i radne 
bilježnice za osnovnoškolce

Preporuke djeci Zaprešića 
kako kvalitetno provesti 
ljeto i o važnosti 
zastupanja dječjih prava: 

Bavite se sportom ili 
nečim što volite, što manje 
vremena provedite pred 
ekranima!  

Provedite ljeto u našem 
gradu  jer ima jako puno 
zanimljivih aktivnosti i 
raznih druženja za djecu i 
mlade!

Preporučuju pročitati 
knjige: „Priče iz Vukovara“, 
„Savršeno ubojstvo - 
dnevnik dobre cure“, 
„Djevojčica iz Afganistana“, 
„Dobri duh Zagreba“  i  
„Moja neprijateljica Ana“ te 
pogledati filmove: „Dječak 
u prugastoj pidžami“ i 
„Čudo“ .Dodjela diploma

Županija 
kontinuirano 
brine o obnovi 
voznog parka 
hitne medicine

Debatni klub

U lipnju je održana posljednja sjed-
nica u ovom mandatu Dječjeg grad-
skog vijeća, budući da vijećnicima 
mandat ističe završetkom školske go-
dine.

Dječje gradsko vijeće Grada Zaprešića 
osnovano je u školskoj godini 2023./2024. 
a izabrani su vijećnici bili Janko Jembrih, 
dječji gradonačelnik te Viktor Lovrinić, 
Neo Mujkić, Marko Miletić, Lana Sunčica 
Čobec, Lana Pejakić, Jan Gugić, Elena Mi-
halić i Mateo Matijević.

Vijećnici su tijekom dvije školske godi-
ne vrijedno radili na sjednicama Vijeća, 
radionicama i Debatnom klubu. U svojim 
školama su zagovarali promjene koje su u 
interesu učenika škole te su sudjelovali u 
promotivnim aktivnostima i posjećivali 
događanja za djecu i mlade.

Dječje vijeće imalo je i inkluzivnu ka-
rakteristiku na način da je za vrijeme 
blagdana posjećivalo one najpotrebitije u 
zajednici, umirovljenike kao i štićenike 
Dječjeg doma Laduč, noseći im prigodne 
poklone i čestitke. 

LAG Sava uručio je Gradu Zaprešiću 
Odluku o dodjeli 45.800 eura za projekt 
Senzor. Projektom je planirana nabava 
opreme za senzornu sobu u objektu Dječjeg 
vrtića Maslačak (Područni objekt Gjalski) 
kojom će se omogućiti senzorna integracija 
i rad s djecom koja imaju teškoće u razvoju, 
a paralelno je planirana i edukacija djelat-
nika.

„Ova investicija pomaže djeci, posebno 
onima s teškoćama u razvoju, da rastu i uče 
u poticajnom i inkluzivnom okruženju“, 
istaknuo je zamjenik gradonačelnika Želj-
ko Barun prilikom potpisivanja Ugovora.

Na Natječaju za provedbu modernizacije 
javno dostupnih sadržaja na ruralnom pro-
storu uz projekt Grada Zaprešića financira-
nje je odobreno za još 10 projekata jedinica 
lokalne samouprave koje su članice ove Lo-
kalne akcijske grupe.

Ugovor vrijedan 45.800 eura 
potpisao je zamjenik 
gradonačelnika Željko Barun



POVEĆANJE SIGURNOSTI U PROMETU

766 graditeljstvo

Na temelju članaka 123. – 133. 
Zakona o cestama (Narodne novine 
84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14) 
te članaka 73. i 75. Pravilnika o 
geodetskim elaboratima (Narodne 
novine 59/18), objavljuje se 

JAVNI POZIV
Ovim pozivom obavještavaju se 

nositelji stvarnih prava na nekretni-
nama koje graniče sa zemljištem (u 
nastavku: nositelji stvarnih prava) 
na kojem je izvedena cesta ULICA 
JURE PETREKOVIĆA u Zaprešiću 
na kat. čest. 4970/2, 4970/1, 
5000/1, 4971/2, 5000/2, 5013/2, 
5000/3, 5007/3, 5007/2, 5006, K. O. 
Zaprešić, o započinjanju postupka 
evidentiranja predmetnih cesta u 
katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje će se izvršiti suklad-
no člancima 123. – 133. Zakona o 
cestama (Narodne novine 84/11, 
22/13, 54/13, 148/13 i 92/14) te-
meljem kojeg se NERAZVRSTANE 
CESTE evidentiraju u katastru i upi-
suju u zemljišnu knjigu kao – javno 
dobro u općoj uporabi u vlasništvu 
Grada Zaprešića.

Geodetski elaborat izvedenog 
stanja ULICE JURE PETREKOVIĆA 
u Zaprešiću izradit će tvrtka 
ZEMLJOMJERSTVO d.o.o. za geo-
detsku djelatnost, trgovinu i usluge, 
Mihovila Krušlina 14, Zaprešić.

Obilježavanje granica zemljišta na 
kojem su izgrađene predmetne ce-
ste započet će 21. srpnja 2025.  go-
dine, uz stručnu pomoć ovlaštenog 
inženjera geodezije koji se brine da 
lomne točke granica zemljišta budu 
ispravno stabilizirane i obilježene.

Nositelji stvarnih prava mogu 
izvršiti uvid u geodetski elaborat 
izvedenog stanja, kao i zatražiti 
eventualna dodatna pojašnjenja 22. 
srpnja 2025. u vremenu od 12.00 
do 12.30 u prostorijama tvrtke 
ZEMLJOMJERSTVO d.o.o. za geo-
detsku djelatnost, trgovinu i usluge, 
Mihovila Krušlina 14, Zaprešić.

KLASA: 944-01/25-01/01
URBROJ: 238-33-02/1-25-1
Zaprešić, 1. srpnja 2025.

REKONSTRUKCIJA RASKRIŽJA 
U NOVAKOVOJ ULICI

Kako bi se povećala sigurnost pje-
šaka, osobito djece, u tijeku je rekon-
strukcija raskrižja Ulice Vladimira 
Novaka, Trga Mladosti i Ulice Josipa 
Kosića. Novim prometnim rješenjem 
ukinut će se jedan izlaz iz Kosićeve na 
Novakovu te proširiti pješačka i zelena 
površina ispred Inkerovih pomoćnih te-
rena, upravo radi zaštite velikog broja 
djece koja ondje treniraju ili provode 
slobodno vrijeme. Rekonstrukcijom će 
se povezati i pješačke staze, ona uz tere-
ne, preko Trga mladosti novoizgrađe-
nim nogostupom do postojeće staze u 
Ulici Ante Starčevića. 

Prethodno je završena i rekonstrukci-
ja parkirališta na Trgu mladosti, u blizi-
ni kućnog broja 6, koje je nakon izvede-
nih radova prošireno za dvadesetak no-
vih parkirališnih mjesta, a predstoji još 
ozelenjavanje zemljanih površina oko 
samog parkirališta.  

NAJAVA POZIVNOG NATJEČAJA 
ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA   
GRADA ZAPREŠIĆA ZA 2025. GODINU

Proslavimo zajedno 30 godina Grada
 Grad Zaprešić će u povodu 30 godina osnutka Grada krajem kolovoza objaviti 

natječaj za dodjelu javnih priznanja, i to za priznanja u nadležnosti Gradskog 
vijeća:

• Proglašenje počasnim građaninom Grada Zaprešića
• Nagrada Grada Zaprešića za životno djelo
• Nagrada Grada Zaprešića, godišnja
– i za priznanja u nadležnosti G radonačelnika, i to:
• Povelja
• Plaketa
• Medalja
• Zahvalnica
• Diploma.
Nagrada Grada Zaprešića i ostala javna priznanja dodijelit će se povodom Dana 

grada Zaprešića. Inicijativu ili obrazloženi prijedlog za dodjelu javnih priznanja 
Grada Zaprešića mogu podnijeti zainteresirani građani, udruge, tijela mjesne sa-
mouprave, radna tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika te druge pravne osobe, a 
prijedlozi se dostavljaju najkasnije do 12. rujna 2025. godine.

Prijedlozi se dostavljaju na adresu: GRAD ZAPREŠIĆ, Prijedlog za dodjelu jav-
nih priznanja, Nova ulica 10, 10290 Zaprešić, putem pošte ili osobno u pisarnicu 
Gradske uprave (soba br. 3/prizemno) ili putem maila: jkosec@zapresic.hr

Za Natječaj pratite službenu mrežnu stranicu Grada zapresic.hr, a dodatne infor-
macije možete dobiti i u Službi Grada na 01/3717-536 ili 01/3717- 565.

U GRADSKOM 
FILMU

U povodu 30 godina službe-
nog proglašenja Zaprešića 
Gradom, Grad Zaprešić pripre-
ma film koji će prikazati razvoj 
Zaprešića kroz godine, od prvog 
spominjanja, preko osnutka do 
današnjih dana.

Imate fotografije ili videoza-
pise Zaprešića iz proteklih 
vremena? Snimili ste trenutke 
koji pokazuju život grada, nas 
Zapreščanke i Zapreščane, 
promjene, proslave, svakodne-
vicu ili važne događaje?

Vaš materijal može postati 
dio filma o našem gradu koji će 
biti mozaik uspomena, emocija i 
osobnih priča, stvaran zajedno 
s vama.

Kako sudjelovati?
Odaberite fotografije i/ili 

videozapise koji su vam 
posebno dragi i prikazuju grad 
u različitim vremenima – iz 
obiteljskih albuma, starih VHS 
snimki, mobitela ili 
fotoaparata.

Dodajte kratak opis (godina, 
događaj, što prikazuje, zašto 
vam je važan).

Digitalne materijale pošaljite 
do 1. rujna na zapresic@
zapresic.hr

Za ostale materijale, kako 
bismo ih digitalizirali, pošaljite 
mail  s opisom do 20. kolovoza 
na zapresic@zapresic.hr ili 
nazovite na 01/3717-558.

Što tražimo?
Autentične i osobne materija-

le kao što su prvi dan škole, 
gradski događaji, obiteljska 
slavlja u javnom prostoru, 
izgradnja kvartova… videozapi-
se i fotografije u bilo kojem 
formatu (VHS, digitalne ili digi-
talizirane) koje pričaju priču o 
životu u Zaprešiću.

Prikažimo Zaprešić kroz oči 
Zapreščana, jer grad smo mi.

Sve važne 
informacĳe 
odsad na 
novoj 
mobilnoj 
aplikacĳi

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije donijelo je Odluku o finan-
ciranju projekta  NPOO.C1.3.R2-I2.02.0001 „Sanacija zatvorenog odlagali-
šta neopasnog otpada u Zaprešiću“ kojom se, od ukupne vrijednosti projekta 
koja iznosi 5.360.590,43 eura, Gradu Zaprešiću dodjeljuju bespovratna 
sredstva u iznosu od 3.952.289,82 eura.

U okviru Nacionalnog plana za oporavak i otpornost, sredstva su dodijeljena kroz 
poziv jedinicama lokalne samouprave za odlagališta koja su prestala s radom, odno-
sno s aktivnim korištenjem, te se nakon sanacije više neće koristiti u svrhu odlaga-
nja otpada.

Podsjećamo, zbog popunjenosti kapaciteta, odlagalište je zatvoreno 2021. godine, 
nakon čega je u funkciju pušteno novo odlagalište Novi dvori. Projektom sanacije 
planira se ozelenjavanje zatvorenog odlagališta autohtonim biljnim vrstama, čime 
će se smanjiti emisije stakleničkih plinova te onemogućiti onečišćenje podzemnih i 
površinskih voda štetnim tvarima koje su nastale tijekom rada odlagališta.

4 MILIJUNA EURA DODIJELJENA 
GRADU ZAPREŠIĆU

PROJEKT SANACIJE ZATVORENOG ODLAGALIŠTA OTPADA



DRAGO BAGO (HDZ)

predsjednik Gradskog vijeća

Od njegova nastanka, cilj je bio pretvo-
riti Zaprešić u grad ugodnog življenja, a 
zahvaljujući kontinuitetu u vlasti, to je i 
postignuto. Danas Zapreščani imaju sve 
u svome gradu, sređenu prometnu i komunalnu infrastruktu-
ru, postavljenu vertikalu u obrazovanju, od dječjih vrtića do ve-
leučilišta, dobar zdravstveni standard i socijalnu skrb, sport-
ske, kulturne i zabavne sadržaje. Naravno, mjesta za napredak 
uvijek ima i zalagat ću se za provedbu razvojnih projekata pri-
mjerenih modernom europskom gradu, a koje smo i obećali. 
Među prioritetima svakako vidim potpunu revitalizaciju No-
vih dvora, gradnju nove osnovne škole, vrtića i priuštivog doma 
za starije te proširenje zelenih površina i biciklističkih staza. 
Ono što nam je u Gradskom vijeću svima zajedničko je da svi 
živimo u ovom gradu, pa vjerujem da nam je zato i cilj jednak – 
njegov daljnji napredak i razvoj. Jedino odgovornošću, surad-
njom, konstruktivnom raspravom i međusobnim uvažavanjem 
ćemo to i ostvariti, a to je ono što građani ovog grada od nas i 
očekuju.

DENIS BEGIĆ (SDP)

Zaprešić u bližoj budućnosti vidim kao 
mjesto ugodnog života za sve generacije. 
Osim bolje prometne povezanosti sa Za-
grebom i okolnim mjestima, našem gra-
du treba još više sadržaja za rekreaciju, 
kulturu i kvalitetno slobodno vrijeme. Najviše se bavim zaštitom 
okoliša i prostornim planiranjem, a zalažem za što skorije zatva-
ranje i kvalitetnu sanaciju odlagališta otpada Novi dvori vezanu 
uz izgradnju regionalnog centra za gospodarenje otpadom, te za 
još strože uvjete gradnje višestambenih zgrada, više zelenila i 
humano planiranje životnog prostora za naše građane. Vladaju-
ću koaliciju namjeravam poticati na ispunjavanje predizbornih 
obećanja u interesu svih građana Zaprešića, a od izabranih vijeć-
nica i vijećnika očekujem kvalitetne rasprave i konstruktivne 
prijedloge, a ne samo glasačku mašinu za dizanje ruku.

JOSIP BENKOVIĆ (HDZ)

Iz zagrebačkog predgrađa, Zaprešić je 
prerastao u grad ugodan za život, te za-
nimljiv mladim obiteljima. Na unaprje-
đenju stanovanja ovdje radi se već dugi 
niz godina i siguran sam da će se to i nastaviti, no sada bi fokus 
trebalo staviti na mlade i naše najmlađe izgradnjom novog vrti-
ća, osnovne škole, ali i prostora za okupljanje i kvalitetno pro-
vođenje vremena mladih. Uz to, posebno ću se zalagati za mo-
derniji i tehnološki napredniji grad. Tu su već napravljeni vid-
ljivi pomaci jer Zaprešić se danas, prema istraživanjima, nalazi 
u samom vrhu gradova s implementiranim pametnim rješenji-
ma, ali tehnologija se munjevito razvija i pruža brojne moguć-
nosti koje mogu ubrzati, poboljšati i olakšati svakodnevno 
funkcioniranje. Stoga smatram važnim pratiti trendove i ići 
ukorak s vremenom. Od kolega vijećnika očekujem konstruk-
tivnu i kvalitetnu komunikaciju te međusobno podržavanje ka-
da je riječ o dobrobiti svih Zapreščana.

INES DJURIĆ (MOŽEMO!)   
Zaprešić vidim kao grad koji čuva svo-

ju baštinu, a istovremeno ide ukorak s 
vremenom kroz digitalizaciju, zelenu, 
proizvodno-gospodarsku održivost te 
kontinuirano osluškivanje potreba svih 
građana. Imamo priliku kreirati primjer 
ravnoteže između tradicije i suvremenog života, pružajući svi-
ma pravo izbora i uvjete za dostojanstven život. Moj fokus je na 
uključivosti i suživotu različitosti, jer i ono što nije moj izbor, a 
ne škodi drugome, poštujem kao tuđe pravo. Zalažem se za dje-
cu, mlade, starije, kvalitetnu zdravstvenu i socijalnu skrb, 
društvene politike koje povezuju te inovativnu međugeneracij-
sku suradnju. Vjerujem u javni rad koji je transparentan, odgo-
voran, lišen interesa i utemeljen na poštovanju i primjeni etič-
kog kodeksa, što ujedno očekujem i od kolega/kolegica u Grad-
skom vijeću. Vijeće mora biti javni prostor za konstruktivne 
ideje i stalan rad u interesu svih građana.

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA ZAPREŠIĆA

98 predstavljamo
  PROŠLOG MJESECA KONSTITUIRANO JE GRADSKO VIJEĆE GRADA ZAPREŠIĆA, A 
NOVOIZABRANI VIJEĆNICI POLOŽILI SU SVEČANU PRISEGU I TIME SE OBVEZALI DA 
ĆE SVOJU DUŽNOST OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO TE SE ZAUZIMATI ZA 
SVEUKUPNI NAPREDAK GRADA. KAKO VIDE ZAPREŠIĆ, ZA ŠTO ĆE SE POSEBNO 
ZALAGATI I ŠTO OČEKUJU OD OSTALIH KOLEGA, PROČITAJTE U NASTAVKU.

MAJA FRANJO LIPAK (HDZ)

Grad Zaprešić se ubrzano razvija te 
postaje pravi moderan grad koji konti-
nuirano jača kvalitetu življenja, što po-
tvrđuje sve veći broj mladih obitelji koje 
se rado doseljavaju u njega. No uvijek po-
stoji prostor za poboljšanja i napredak te, da bi se nastavila ja-
čati kvaliteta življenja u gradu Zaprešiću, smatram da je od ve-
like važnosti nastaviti ulagati u projekte i provoditi aktivnosti 
koji to našim sugrađanima omogućuju.  S obzirom na to da ži-
vim u mjestu Ivanec, a (dobrovoljno) vatrogastvo je moja velika 
ljubav, veliki interes i zalaganje ću posvetiti nastavku ravno-
mjernog razvoja zaprešićkih mjesta i zaprešićkog vatrogastva, 
ali isto tako ću podržati svaki projekt za koji smatram da će do-
prinijeti razvoju svih dijelova grada i dobrobiti građana. Vjeru-
jem da i drugi vijećnici imaju jednak cilj te se nadam da ćemo 
suradnjom, međusobnim uvažavanjem, konstruktivnim pri-
jedlozima i raspravama zajedno donositi odluke usmjerene 
prema nastavku podizanja kvalitete života naših sugrađana.

MARKO GABUD (SDP)

potpredsjednik Gradskog vijeća

Zaprešić vidim kao zajednicu koja pri-
hvaća sve one koji žele doprinositi njezi-
nom razvoju i koji su spremni pomoći 
onima kojima je pomoć potrebna. Vidim 
ga kao grad kojem je u središtu čovjek. 
Prostor za poboljšanje kvalitete života je poprilično velik, a me-
đu najpotrebnijim bih naveo zaustavljanje daljnje betonizacije, 
ravnomjerno razvijanje svih mjesnih odbora, poboljšanje in-
termodalnog javnog prijevoza, povećanje zelenih površina, iz-
gradnju gradskog doma za starije, uvođenje reda u prometu u 
mirovanju, stvaranje uvjeta da promet bude siguran za najra-
njivije skupine (posebno za djecu, invalide i bicikliste), razvija-
nje gospodarstva, razvijanje i korištenje kulturnog i turističkog 
potencijala jednim djelom kao razvoja gospodarstva, ali i kao 
razvoja ponude i za građane grada. Osim za sve navedeno, po-
sebno ću se zalagati za racionalno trošenje gradskih sredstava i 
za racionalno upravljanje gradskom imovinom, a od kolegica i 
kolega očekujem da se nastave ponašati i djelovati kao što su to 
činili i u kampanji.   

DAMIR HORVAT (HDZ)

Možemo se pohvaliti da naš grad da-
nas ima sve sadržaje koje grad treba 
imati, što ga čini vrlo poželjnim za život. 
Doista smatram život u Zaprešiću ugod-
nim, no ne treba na tome stati. Upravo u 
njegovim prednostima treba gledati po-
ticaj za budućnost te napredovati u daljnjem unaprjeđenju nje-
gova razvoja, a tu posebno mislim na kvalitetu života djece i 
mladih. Zato ću se zalagati za nove sadržaje namijenjene upra-
vo njima, kao i gradnju primjerenog centra za mlade. Među pri-
marnim interesima su mi svakako kvalitetni razvojni projekti 

zasnovani na ekološki prihvatljivim tehnološkim inovacijama, 
povećanje zaposlenosti i stvaranje pozitivnog okruženja za po-
duzetništvo, a tome će svakako pridonijeti aktivacija nove po-
duzetničke zone Falečnjak. Očekujem korektan odnos s kolega-
ma u Gradskom vijeću, a budemo li se držali međusobne tole-
rancije i uvažavanja, siguran sam da ćemo jednostavnije i brže 
donositi odluke važne za razvoj grada. Neka nam svima boljitak 
građana bude ispred politike!

LUKA JOVIĆ (MOST)

Zaprešić ima ogroman potencijal u lju-
dima i prostoru. No, kvaliteta života gra-
đana ne smije biti kolateralna žrtva br-
zog i stihijskog razvoja. Potrebna je bolja 
prometna i komunalna infrastruktura, 
uređeniji vizualni identitet grada, više 
sadržaja za djecu, mlade i obitelji, te konkretna podrška zdrav-
stvu – poput rješavanja problema s pedijatrijom. Grad treba di-
sati s građanima, ne biti samo investicijska livada za zaštitu od 
inflacije, nego prostor za kvalitetan život, rast i zajedništvo. Po-
sebno ću se zalagati za urbano planiranje, jačanje podrške mla-
dima, poduzetnicima i obiteljima, te uređenje javnih prostora. 
Fokusiran sam i na ravnopravnu raspodjelu gradskih sredstava 
u sportu i kulturi, kao i na razvoj lokalnog gospodarstva – od 
poticanja OPG-ova i start-upova, do revitalizacije Zajarki i za-
puštenih gradskih nekretnina. Od kolega vijećnika očekujem 
suradnju temeljenu na argumentima i poštovanju, a manje po 
stranačkoj direktivi. Građani nas nisu birali da slijepo podrža-
vamo, nego da razmišljamo, predlažemo i kontroliramo. U 
Gradskom vijeću moramo biti most prema rješenjima, a ne pre-
preka napretku.

KARLO KOVAČ  
(GRUPA BIRAČA)

Živim ovdje od svojeg rođenja te kako 
sam ja odrastao tako je i sam Zaprešić 
rastao. Zaprešić još uvijek raste i ima pu-
no potencijala, ali u tom napretku ne 
smijemo zaboraviti naše običaje i identi-
tet. Smatram da nemamo dovoljno dodatnog sadržaja za naše 
građane te smo i dalje previše ovisni o Zagrebu što se tiče kultu-
re, zabave i rekreacije. Također se u tom napretku izgubila i so-
cijalna politika, a posebno su zaboravljeni ostali mladi i umi-
rovljenici. Glavna područja mojeg interesa su upravo ti mladi i 
umirovljenici koji su ostali zaboravljeni. Danas mladi nemaju 
gdje izaći i družiti se, izbor im pada između kafića i klupica, a 
ako žele nešto više od toga moraju do Zagreba. S druge strane, 
umirovljenici umjesto da uživaju u zasluženoj mirovini i dalje 
moraju raditi kako bi si priuštili današnji život. Zbog toga ću se 
zalagati za okupljalište gdje će se Zapreščani moći družiti i za-
bavljati te za poboljšanje kvalitete života umirovljenika i mla-
dih u našem gradu. Očekujem suradnju s kolegama vijećnicima 
i nije bitno iz kojih smo političkih opcija, jer izabrali su nas gra-
đani i naša dužnost je da ih predstavljamo te zajedno radimo za 
njih i njihov boljitak.
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ALAN LABUS (HDZ)

Zaprešić je doista jedinstvena sredina 
u svojem urbanom dijelu, odnosno grad 
u kojem sve bitno možete obaviti pješice, 
a izvrsno je povezan sa svojim ruralnim 
naseljima i glavnim gradom. Rijetko koji 
grad se može pohvaliti takvom ergono-
mijom i kvalitetom javnog prijevoza. U vrtićima je dovoljno 
mjesta za djecu, na dispoziciji su dobro opremljene osnovne 
škole, jedna od boljih srednjih škola u Hrvatskoj te nadaleko po-
znato Veleučilište koje pruža mogućnost online studija. Druš-
tveni i kulturni život grada najbolje opisuje bogata sadržajna 
ponuda Turističke zajednice, kulturnih ustanova i brojnih 
udruga. Bila mi je čast kao zamjeniku gradonačelnika sudjelo-
vati u odlučivanju u jednom demokratski vrlo razvijenom gra-
du poput Zaprešića i uz to stvarati povijest obnavljanjem Novih 
dvora, izgradnjom nove gospodarske zone, nekih novih dijelova 
grada, škola, vrtića… Logično, od posebnog su mi interesa teme 
koje se odnose na unaprjeđenje sustava i uvjeta odgoja i obrazo-
vanja, no svakako namjeravam ulaganjem truda, znanja i isku-
stva u rad Gradskog vijeća dati svoj obol ukupnom razvoju na-
šeg grada.

MATEJ LACIĆ (HDZ)

U svojoj kratkoj gradskoj povijesti Za-
prešić je ostvario zapaženi rast i razvoj 
kontinuiranim i pametnim ulaganjima 
u infrastrukturu, usluge i podizanje ži-
votnog standarda. Danas je profiliran 
kao grad mladih i obitelji s jasnim nagla-
skom na kvalitetu života za sve generacije, uz čvrsto oslanjanje 
na svoju bogatu povijest i tradiciju. Napredak grada donosi iza-
zove od kojih je izgradnja odgovarajuće infrastrukture jedan 
od najvećih. Strateški pristup uravnoteženih odluka urbanog 
razvoja i očuvanja identiteta grada temelj je dugoročno održi-
vog razvoja Zaprešića koji donosi i rast kvalitete života. Mladi i 
obitelj temelj su stabilne zajednice i jamac društvenog kontinu-
iteta. Potrebno je odgovoriti na izazove s kojima se susreću sve-
obuhvatnim mjerama – od obiteljske i obrazovne, do stambene 
i gospodarske politike. Lokalnim mehanizmima, uz suradnju s 
višim razinama vlasti, imamo priliku danas oblikovati zdravu 
budućnost za generacije koje dolaze sutra. Zato gradska politič-
ka arena mora biti mjesto otvorenog dijaloga, konfrontacije ide-
ja i zdrave komunikacije, kako bismo iznjedrili najkvalitetnije 
politike uz jasno uvažavanje mišljenja građana izraženog na 
svibanjskim izborima.

IVONA MILETIĆ  
(NEZAVISNI ZA ZAPREŠIĆ)

Zaprešić vidim kao grad s velikim po-
tencijalom, ali i prostorom za napredak 
– posebno u prometu, javnim uslugama i 
transparentnosti. Kvalitetu života treba 
podići razvojem socijalne politike, do-

stupnijim sadržajem za sve generacije te brigom za ranjive sku-
pine. Posebno me zanimaju mladi, održivi razvoj, ravnoprav-
nost, digitalizacija i jačanje socijalne uključivosti. Zalažem se 
za iskorištavanje europskih fondova za projekte koji doprinose 
održivom razvoju, obrazovanju i boljoj infrastrukturi. Građani 
moraju biti uključeni u procese odlučivanja, a gradska uprava 
digitalno dostupna i učinkovita. Od kolega vijećnika očekujem 
suradnju, dijalog i fokus na zajedničko dobro – bez obzira na 
političke razlike – jer zajednički cilj nam mora biti boljitak svih 
građana Zaprešića.

MARTINA MIŠAK PERIĆ 
(HDZ)

Zaprešić je grad brojnih mogućnosti, 
mjesto ugodnog življenja koje nudi mir i 
blizinu prirode, a istovremeno urbanu 
živost. Naš grad ima snažan duh i bogatu 
povijest, no uvijek postoji prostor za napredak, pa će tako moja 
posebna pažnja biti usmjerena na poboljšanje uvjeta za obitelji 
s djecom što, uz povećanje broja i uređenje dječjih igrališta, uk-
ljučuje i stvaranje više sadržaja za djecu. Želim da postanemo 
grad prilagođen djeci, s inovativnim programima i sigurnim 
okruženjem za rast i razvoj. Zalagat ću se i za povećanje dostu-
pnosti društvenih i rekreacijskih aktivnosti za umirovljenike, 
te za stvaranje okruženja koje potiče njihovo aktivno sudjelo-
vanje u zajednici, a među prioritetima mi je i obogaćivanje pro-
stora uređenjem zelenih oaza. Više parkova, zelenih šetnica i 
cvjetnih aleja doprinijet će, ne samo estetici grada, već i men-
talnom i fizičkom zdravlju svih stanovnika. Od ostalih kolega 
vijećnika očekujem otvorenu i konstruktivnu suradnju u rješa-
vanju problema i ostvarivanju zajedničkih ciljeva. Stoga se na-
dam iskrenoj komunikaciji, spremnosti na kompromise i foku-
su na stvarne potrebe građana, neovisno o političkim razlika-
ma. Zajedno smo jači i spremna sam za aktivno sudjelovanje u 
raspravama i donošenju odluka koje će pozitivno utjecati na 
budućnost našeg grada.

ANDRĲANA ODORČIĆ 
(SDP)

Zaprešić vidim kao poželjan grad za 
sve generacije, uz mnoštvo sadržaja i 
radnih mjesta. Smatram da je za pobolj-
šanje kvalitete života potrebna izgrad-
nja nove osnovne škole, potencijalno no-
ve srednje škole s novim strukovnim i gimnazijskim programi-
ma, izgradnja doma za starije i nemoćne te više sadržaja i 
programa za druženje starijih osoba. Također, potrebno je više 
sportskih terena i dvorana za sve građane, te više lokalnih au-
tobusnih linija za povezanost grada sa željezničkim stanicama. 
Zalagat ću se za unaprjeđenje kvalitete zdravstvene zaštite, po-
sebno organizaciju dežurstva ljekarne od 0 do 24 sata u sustavu 
Grada, kao i za više ozelenjavanja, a manje betonizacije u cilju 
smanjenja preizgrađenosti grada. Od gradskih vijećnica i vijeć-
nika očekujem konstruktivne prijedloge i rasprave u cilju do-
nošenja oportunih odluka za naše građane i naš grad.

TONY PAVIČEVIĆ  
(MOŽEMO!)

Zaprešić je na granici velike urbane 
sredine i malih naselja, spajajući blizinu 
glavnog grada s mirnoćom manjih nase-
lja. Ključno je održati taj balans kroz 
promišljeno planiranje i održivo upravljanje resursima. Pro-
metna infrastruktura zahtijeva smislene promjene. Iako je Za-
prešić dobro povezan sa Zagrebom, unutar grada postoji potre-
ba za boljom regulacijom prometa i povećanjem sigurnosti pje-
šaka i biciklista. Uvođenjem šire mreže biciklističkih staza i 
šetnica, poboljšala bi se mobilnost, sigurnost u prometu te 
smanjila ovisnost o automobilima. Suradnja s Gradom Zagre-
bom na biciklističkom povezivanju gradova je ključna, s obzi-
rom na trenutnu nesigurnost postojećeg prometnog pravca. 
Važno je unaprijediti javni prijevoz, osobito u prigradskim na-
seljima, kroz češće linije i bolju dostupnost. Prostorno uređenje 
treba obuhvatiti dodatne zelene površine, poput parkova i re-
kreacijskih zona, te revitalizaciju neiskorištenih i napuštenih 
prostora u društveno korisne objekte. Moji partikularni intere-
si na temu Zaprešića su infrastruktura i urbano prostorno pla-
niranje. Od kolega vijećnika očekujem suradnju, otvorenost i 
odgovornost, uz transparentan rad usmjeren prema potrebama 
građana. Uz zajednički trud, Zaprešić može postati primjer do-
bro uređenog grada, a ja sam spreman dati svoj puni doprinos 
ostvarenju tog cilja.

IVAN POKUPEC (HDZ)

Uključujući i prigradska naselja, Za-
prešić je grad poželjan za život svake 
mlade obitelji, umirovljenika i svakoga 
tko želi pobjeći od užurbanog načina ži-
vota velikog grada. Grad je koji zadovo-
ljava sve standarde modernog života te 
pruža sve što je čovjeku potrebno za kvalitetan život. Za jedan 
relativno mladi grad osnovni preduvjet razvoja je snažno gos-
podarstvo jer ono je nositelj prihoda, pa samim time i daljnjeg 
ulaganja u sve društvene i socijalne projekte koji podižu stan-
dard zajednice. Iz tog razloga potrebno je poticanje svih sekto-
ra gospodarstva, stvaranje preduvjeta za privatne investicije i 
što više kvalitetnih radnih mjesta. Budući da živim na selu/pri-
gradskom naselju, osobno ću se zalagati za podizanje kvalitete i 
povećanje sadržaja u prigradskim naseljima te stvaranje pre-
duvjeta koji će potaknuti mlade obitelji na život na selu. Kao 
poljoprivredni proizvođač-poduzetnik zalagat ću se da se poti-
ču mladi poljoprivrednici te da njihovi proizvodi budu prezen-
tirani i dostupni svim stanovnicima grada. Također ću se zala-
gati da zemljišta budu obrađena i u funkciji proizvodnje te da 
okolna naselja budu primjer urbanog seoskog života. Budući da 
se uvijek govori da treba ulagati u mlade jer su oni temelj buduć-
nosti, zalagat ću se da se potiče djecu na sport i druge aktivno-
sti, da se ulaže u mlade te da se u gradu razvija kvalitetno obra-
zovanje koje će učenike i studente učiniti prepoznatima na trži-
štu rada. Od kolega očekujem da zajedničkim doprinosom 
potičemo kvalitetne projekte i investicije te da budemo ponosni 
na mjesto gdje živimo i učinimo ga što poželjnijim za život.

DANĲEL SAIĆ  
(NEZAVISNI ZA ZAPREŠIĆ)

potpredsjednik Gradskog vijeća

Prednosti Zaprešića su velike. Od geo-
grafskog položaja, blizine Zagreba, po-
voljnog gradskog prijevoza i odlične po-
vezanosti s glavnim gradom, grad je 
mladih i sve je nadohvat ruke - nekoliko minuta pješice do poli-
cije, pošte, škola, vrtića, dok je jedan od velikih nedostataka još 
jedna osnovna škola koju moramo u narednom periodu izgradi-
ti, kao i most preko Save za bolju povezanost sa Samoborom. 
Kao i dosad, u središtu zanimanja će mi biti financije, gospo-
darski razvoj, pomoć gospodarstvenicima grada te zadovolja-
vanje potreba roditelja čija djeca polaze vrtiće i škole, s nazna-
kom da se ne zaborave ni naši umirovljenici kojima putem pot-
pora treba omogućiti što ugodniji život. Uloga svakog vijećnika 
mora biti zaštita interesa naših sugrađana, jer su oni ti koji i 
pune proračun Grada, a s iskustvom od 12 godina u Vijeću si-
gurno mogu biti od pomoći mlađim kolegama koji su prvi put 
izabrani te od svakog od njih očekujem realnu i konstruktivnu 
raspravu bez vrijeđanja (što smo dokazali u protekle 4 godine 
da je velika prednost u razvoju grada) te da se prihvati svaki do-
bar prijedlog bez obzira s koje strane ili od koje opcije je stigao.

MATĲA TEUR  

(MATĲA TEUR – NEZAVISNA LISTA)

Zaprešić vidim kao grad s velikim po-
tencijalom – ugodan za život i pogodan 
za daljnji razvoj. Ključno je nastaviti 
ulagati u infrastrukturu, javni prijevoz, 
zelene površine i dostupnost kvalitetnih 
sadržaja za sve generacije – od mladih do 
umirovljenika. Posebnu pažnju treba posvetiti rješavanju 
stambenih izazova i poticanju održivog razvoja, bez prenapu-
čenosti i pretjerane izgradnje. Poseban fokus stavljam na do-
datna ulaganja u sport, razvoj sportske infrastrukture i potpo-
ru sportskim udrugama. Smatram da je važno nastaviti s ra-
zvojem i modernizacijom sportsko-rekreativne infrastrukture, 
jer sport i aktivan način života izravno doprinose zdravlju i 
kvaliteti života građana. Također, zalagat ću se za jačanje lokal-
nog gospodarstva, aktivaciju poslovne zone te ravnomjeran ra-
zvoj svih dijelova grada kako bi svi građani imali podjednake 
uvjete za život. Među vijećnicima očekujem suradnju temelje-
nu na međusobnom poštovanju i zajedničkom cilju – stvaranju 
boljih uvjeta za sve građane Zaprešića. Nadam se da ćemo, una-
toč političkim razlikama, moći raditi konstruktivno i odgovor-
no u interesu daljnjeg razvoja grada.

Svim gradskim vijećnicama i vijećnicima želimo puno uspjeha u novom mandatu!

GRADSKO VIJEĆE 
GRADA ZAPREŠIĆA



bar čovjek i građanin doprinosim zajed-
nici te ako sam dobar kršćanin i vjernik 
doprinosim opet zajednici. I grad i župa, 
zajedno čine zajednicu i obitelj koja se ši-
ri i postaje iz dana u dan brojnija. To su 
dvije tračnice koje su potrebne da bi vlak 
mogao voziti. 
Župna crkva sv. Petra apostola obnov-
ljena je prošle godine, a kakvo je stanje 
s crkvom sv. Ivana Krstitelja?

Prijašnji župnici uložili su mnogo tru-
da, ljubavi i žrtve, kao i Grad te institucije 
i mnogi podupiratelji i dobrotvori. Pred 
nama stoje veliki izazovi u vezi hidroizo-
lacije i fasade na crkvi sv. Ivana Krstite-
lja, te rješavanje klimatizacije u crkvi. 
Svaku četvrtu nedjelju u mjesecu vjerni-
ci daju svoj dar i otkidaju od svojih usta, a 
i naš Grad stoji uvijek kao sigurnost, pot-
pora i pomoć u konkretnosti života. 
Koje vas osobe ili događaji najviše 
inspiriraju u Vašem duhovnom životu?

Mnogi sveci, a posebno sv. Leopold 
Bogdan Mandić, moja pokojna majka me 
je posebno njemu preporučivala. Narav-
no, blaženi Alojzije Stepinac, naš kardi-
nal i mučenik.
Danas se pokušava u brojnim segmenti-
ma naglasak staviti na rad s mladima. 
Na koji način Vi nastojite približiti 
Evanđelje mladima?

Jedino strpljenjem, ljubavlju i pri-
mjerom. Treba ih voljeti i dopustiti im 
da rastu uz Gospodina. Primili su me u 
zbor mladih da malo pjevam s njima, 
to me čini ponosnim i sretnim. Ova žu-
pa ima mnogo mladih, treba ih podržati i 
biti uvijek otvoren prema njima.
Proslavili smo Ivanje i Petrovo. Zašto su 
nam ta obilježavanja važna?

Svetkovine Sv. Ivana Krstitelja i Sv. Pe-
tra apostola posebno se časte u ovoj za-
jednici. I jednoj i drugoj svetkovini pret-
hodile su trodnevnice kao duhovna pri-
prava za slavlje istih. Ono što posebno 
želimo naglasiti, ispovijeda se i vraća ra-
dost i milost u srca vjernika. Na sam dan 
slavlja, važno je zajedništvo sa svim vjer-
nicima i ljudima dobre volje, a uz duhov-
nu hranu na misnom slavlju, Gradska če-
tvrt Centar počastila je okupljene kako bi 
okrijepili i svoje tijelo. 
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Gotovo ste godinu dana u zaprešićkoj 
župi. Kako biste je opisali?

Svaka nova sredina i dolazak u nju nosi 
sa sobom jednu neizvjesnost, ali i očeki-
vanja. Ono što pametni savjetuju je da se 
prvu godinu promatra u tišini i zahvalno-
sti prema onima koji su uložili svoje živo-
te prije tebe u sredinu u koju dolaziš. Žu-
pa je ovo s puno potencijala na svakom 
području, ali i izazova.
S kojim izazovima se danas najčešće 
susrećete kao župnik? 

Mnogo je izazova na svim područjima 
života, bilo društvenog, bilo osobnog. Ži-

vjeti i izgrađivati sebe i drugima svjedo-
čiti Gospodina. Tako jednostavno, ali i 
zahtjevno.
Koje su Vam najdraže aktivnosti u župi 
– pastoralni rad, sakramenti, kateheze?

Svećenik je uključen u sve aktivnosti 
župne zajednice, želeći svima biti blizu, a 
opet držati jednu distancu, kako bi se 
znao prije svakog nastupa i djelovanja 
povlačiti na molitvu i iz povezanosti s 
Kristom biti drugima brat. Različite su 
službe i darovi, kao i ljudi, svećenik je 
otac koji sve treba prihvaćati i usmjerava-
ti Kristu. Kada se braća i sestre malo po-

svađaju ili ne pričaju, majka i otac su oni 
koji ih opet približavaju i pokazuju važ-
nost uvažavanja i zajedništva te otvore-
nosti.
Kako se Župa uključuje u život lokalne 
zajednice te kakva je suradnja Grada 
Zaprešića i Župe? 

Moram priznati da je suradnja Grada 
Zaprešića i Župe uistinu odlična. To se 
pokazalo i do moga dolaska i vjerujem da 
će se i nastaviti. Ovdje, prvenstveno mi-
slim na korektne odnose i suradnju, gdje 
pokazujemo da smo jedna obitelj i svaki 
daje svoj doprinos zajednici. Ako sam do-
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Mlade treba odgajati 
strpljenjem, ljubavlju i 
primjerom, treba ih voljeti 
i dopustiti im da rastu uz 
Gospodina

Vlč. Dražen Karačić rođen 
je 5. svibnja 1970. godine 
u Zagrebu, osnovnu je 
školu polazio i završio 
u Dugom Selu, a kao 
pitomac Dječačkog 
sjemeništa polazio je 
klasičnu gimnaziju u 
Interdijecezanskoj srednjoj 
školi za spremanje 
svećenika na Šalati u 
Zagrebu. Svećenički red 
primio je 1996. godine, a 
nakon toga tri godine bio 
je župni vikar u župama 
Glina, Maja, Mala Solina i 
Viduševac, godinu dana bio 
je župni vikar u Sv. Križu 
Začretju, kapelansku službu 
nastavio je u Vrbovcu 
gdje je 2001. preuzeo 
privremenu upravu župe.  
Godinu dana obnašao je 
dužnosti u sisačkoj Župi 
Sv. Križa, te u Krašiću 6 
mjeseci. Od veljače 2004. 
odlazi u Sv. Križ u Začretju, 
a 2013. preuzeo je Župu 
Presvetoga Srca Isusova u 
Karlovcu. Prošle je godine u 
kolovozu preuzeo Župu sv. 
Petra apostola u Zaprešiću.

  PORAZGOVARALI SMO SA ŽUPNIKOM U POVODU DVIJE VAŽNE 
SVETKOVINE ZA OVU ZAPREŠIĆKU ŽUPU, SV. IVANA KRSTITELJA I 
SV. PETRA I PAVLA, POZNATIJE KAO IVANJE I PETROVO

vlč. DRAŽEN KARAČIĆŽUPNIK ŽUPE SV. PETRA APOSTOLA

Sve treba prihvaćati 
i usmjeravati Kristu

intervju

DAN ŽUPE I GRADSKE ČETVRTI CENTAR 

Tradicionalno  
proslavljeno Ivanje

Uz svetkovinu Rođenja sv. Ivana 
Krstitelja obilježen je i Dan Grad-
ske četvrti Centar, a tom je prili-
kom održana svečana sjednica Vi-
jeća GČ Centar.

Predsjednik Damir Horvat ista-
knuo je kako se u posljednjih godinu 
dana na području četvrti realiziralo 
vjerojatno najviše projekata dosad, a 
ono što je posebno značajno je da ih je 
većina financirana sredstvima izvan 
gradskog proračuna, što govori u pri-
log odgovornom vođenju grada.

Podsjetio je tako na obnovljene 
prometnice i izgradnju provoznog 
kružnog toka na raskrižju ulica Bana 
Josipa Jelačića i Ante Starčevića radi 
povećanja sigurnosti, otvorenje ob-
novljene zgrade Pučkog otvorenog 
učilišta te obnovu zgrade suda i Trga 
žrtava fašizma koja se bliži kraju. Po-
sebno zadovoljstvo Horvat je ista-
knuo napretkom konstrukcijske i 
energetske obnove privatnih stam-
benih zgrada oštećenih u potresu.

Upravo obnovu objekata na TŽF 
gradonačelnik Željko Turk opisao je 
kao svojevrsni početak projekta „No-
vo ruho starog centra“ jer uz to što će 
ovaj dio grada zaista zasjati novim 
sjajem, nada se da će se skorim na-
stavkom gradnje južne te izgradnje 
buduće istočne obilaznice ondje u 
potpunosti umiriti promet uređe-
njem pješačke zone. Najavio je i poče-
tak zelene urbane obnove na više lo-
kacija u gradu, od kojih su tri upravo 
na prostoru Gradske četvrti Centar.   

Nakon svečane sjednice brojni su 
se Zapreščani okupili na svečanom 
euharistijskom slavlju u crkvi sv. Iva-
na Krstitelja, a zatim i procesiji s ki-
pom omiljenog sveca čijem se zago-
voru mnogi utječu. Na Trgu Ivana 
Pavla II. tradicionalno je zapaljen 
Ivanjski krijes nakon čega se druže-
nje građana nastavilo u dobrom ras-
položenju uz grupu Motiv i okrjepu, a 
u organizaciji su i ovog puta sudjelo-
vali članovi zaprešićke HVIDR-e.

Molitva za zagovor  
sv. Ivana Krstitelja

Zaprešićku župu vlč. Karačić 
preuzeo je u kolovozu prošle godine

Svetkovina župnog 
zaštitnika, sv. Petra aposto-
la proslavljena je svečanom 
svetom misom u župnoj 
crkvi sv. Petra apostola u 
Zaprešiću, a nakon mise 
tadicionalno je GČ Centar 
organizirala druženje uz 
besplatan roštilj i grupu 
Bravo Domino.
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LJETNE PRODUKCIJE 
PLESNOG STUDIJA JETÈ

Raznolikost pokreta i 
plesnih pravaca

Veliki je broj plesačica i plesača svih dobnih 
skupina i na ovogodišnjim ljetnim produkcijama 
pokazao kako se u Plesnom studiju Jetè stvara 
izuzetna atmosfera koja je okupljena oko umjet-
nosti pokreta. Brojne izvedbe pokazale su raznoli-
kost plesnih pravaca, ali i rezultat kvalitetnog i preda-
nog vježbanja. Koreo-
grafije su spojile tehniku 
i emotivnost, a cijela je 
priča zaokružena prila-
gođenim i zanimljivim 
kostimima. Ova pro-
dukcija nije bila samo 
završetak jednog dijela 
plesne sezone, već i 
uvertira u veliku plesnu 
proslavu 10. obljetnice 
djelovanja ovog plesnog 
studija pod vodstvom 
Nike Crljen.

Gradska knjižnica Ante Kova-
čića, KGZ od 2023. godine njegu-
je jedinstven kulturni program 
pod nazivom „Večeri zavičajne 
baštine“ čiji je cilj očuvanje i 
promicanje lokalnog identiteta, 
kulture i povijesti. Ovi susreti, 
koji se održavaju jednom mjesečno, 
postali su dragocjen prostor za 
okupljanje građana različitih gene-
racija koji kroz razgovor, sjećanja i 
osobna svjedočanstva prenose živo 
nasljeđe starog Zaprešića. Poticaj 
za pokretanje programa došao je od 
gospođe Paule Ilić, dugogodišnje 
zaljubljenice u lokalnu baštinu, ko-
ja je u listopadu 2023. godine inici-
rala prvo događanje pod nazivom 
„Spominek pri prelazu“. Događaj je 
pobudio veliko zanimanje i odušev-
ljenje publike te je ubrzo prerastao 
u stalni mjesečni program Knjižni-
ce koji se s veseljem očekuje i rado 
posjećuje. Svaka Večer zavičajne 
baštine tematski je osmišljena ka-
ko bi obradila određeni aspekt po-
vijesti, društvenog života ili kul-
turne baštine Zaprešića. No ono što 
ovaj program čini posebnim jest to 
što se svaka večer pretvara u dina-
mičan i interaktivan dijalog, često 
nadahnut starim fotografijama, vi-
deozapisima ili predmetima koje 
sudionici donose kako bi rasvijetlili 
davna vremena i potaknuli sjeća-
nja. Na dosadašnjim je susretima 
bilo riječi o starom zaprešićkom go-
voru, kakvi su bili svagdanji običaji 
i uz pojedine blagdane, kako su ne-

kada izgledali zaprešićki kvartovi i  
gospodarska imanja i dvorci Novi 
dvori i Lužnica, gdje su se nalazile 
stare zaprešićke škole i kako je 
izgledalo školovanje u njima. Oso-
bito velik interes izazvala je večer 
posvećena slavnoj tvornici Jugoke-
ramika/Inker koja je kroz desetlje-
ća bila jedan od glavnih gospodar-
skih stupova regije. Bivši zaposle-
nici tvornice prisjetili su se zlatnih 
dana proizvodnje, kolektivnog du-
ha i važnosti koju je tvornica imala 
za živote brojnih obitelji u Zapreši-
ću i okolici. Program vodi Marija 
Bartolić, voditeljica Zavičajne zbir-
ke Knjižnice, koja s velikom preda-
nošću i entuzijazmom okuplja sudi-
onike i kreira sadržaj svake večeri. 
Njezina je misija jednostavna, ali 
iznimno važna – sačuvati uspome-
ne i iskustva koja bi inače mogla biti 
zaboravljena. Kako sama ističe: 
„Večeri zavičajne baštine nisu samo 
mjesto gdje se govori o prošlosti, 
već i prostor u kojem zajednica po-
novno otkriva svoje korijene, pove-
zuje se i njeguje osjećaj pripadno-
sti.“ Nakon ljetne stanke program 
se nastavlja s novim temama koje 
će podsjetiti na značajne osobe, do-
gađaje, običaje i vrijednosti koje su 
oblikovale identitet Zaprešića. U 
vremenu ubrzanih promjena i glo-
balizacije ovakvi susreti predstav-
ljaju dragocjenu protutežu – prili-
ku da se prisjetimo tko smo, odakle 
dolazimo i kako su se oblikovali na-
ši grad i svakodnevni život.

ŠKOLARCI I VRTIĆANCI 
PREDSTAVLJAJU PROJEKTE 

Interdisciplinarni pristup 
potiče kreativnost 

U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića,KGZ izlož-
bom dječjih radova Kemijske asocijacije i jezične 
igre pokazalo se kako književnost i kemija mogu 
naći dodirnu točku. Učenici 7. i 8. razreda OŠ Antuna 
Augustinčića osmislili su projekt i potražili inspiraciju 
u djelu Vladimira Nazora Voda. Istražili su vremenske 
pojave i uklopili ih u književna djela, u riječi nastale 
spajanjem kemijskih simbola, ali i likovne radove.

Kako priče kod najmlađih mogu biti inspirativne, 
pokazano je izložbom Priče u kutiji skupine The Dogs 
DV Videk koji su u sklopu međunarodnog projekta za 
poticanje čitanja izabrali omiljenu slikovnicu i s rodi-
teljima prikazali omiljeni dio iz priče u kutijama, a 
izložbu radova možete razgledati tijekom srpnja.

KONCERT HPD-a JELAČIĆ

Glazbena večer „Gradu i Banu“
Pod nazivom „Gradu i Banu“ Hrvatsko pjevačko društvo 

„Jelačić“ priredilo je svojim sugrađanima još jednu ugodnu 
glazbenu večer u Vršilnici.

Pod ravnanjem umjetničkog voditelja profesora Vjekoslava Babi-
ća izveli su desetak skladbi sakralnog i svjetovnog karaktera, a sva-
kim novim koncertom dokazuju da se rad s profesionalnim glazbe-
nikom isplati! Tako su ponovo pripremili raznovrstan repertoar na 
kojem su se našle i neke zahtjevne skladbe koje su uspješno izveli, ali 
i svima dobro poznate melodije, pa im se u pjesmi i ovog puta pridru-
žila vjerna publika. Kako bi dodatno obogatili večer, ugostili su mla-
de flautistice Hanu Režek, koja im je česta pratiteljica, i Irmu Kadoić 
te trubača Renea Šoštarića. Zbor svoj repertoar redovno obogaćuje 
novim skladbama, ali s posebnim veseljem izvodi one koje njihova 
publika najviše voli i pjeva zajedno s njima, pa je profesor Babić isko-
ristio priliku i da pozove sve ljude dobre volje s ljubavlju prema glaz-
bi i pjevanju da im se pridruže.

ZAPREŠIĆKI TAMBURAŠI NASTUPALI U BUGARSKOJ

Zlatna medalja i ovacĳe publike
Na 8. festivalu „Folk nuance”, koji se tijekom ljeta održava u 

nekoliko gradova na bugarskoj obali Crnog mora i okuplja de-
setke folklornih društava, orkestara i pjevačkih zborova iz ra-
znih država, nastupili su glazbenici Tamburaškog zbora Gaj.

Njihov polusatni na-
stup u prekrasnom 
ambijentu antičkog 
amfiteatra uz samu 
obalu Crnog mora u 
starom gradu Neseba-
ru pod vodstvom Dani-
jela Rožankovića i uz 
vokalne soliste Arianu 
Gugec, Mariju Jović, 
Tomislava Novaka i 
Hrvoja Bana dobio je 
ovacije brojne publike te diplome, pehar, nagradu i zlatne medalje.

Ovime su odlično predstavili kako naš Zaprešić, tako i Hrvatsku.

IZVRSNE ZAVRŠNE PRODUKCIJE

Polaznici ZKDM-a 
oduševili publiku 
novim predstavama

Zaprešićko kazalište za djecu i mlade 
(ZKDM) zaključilo je dramsku sezonu 
četirima premijernim izvedbama: De-
tektivska priča, 3,2,1 kukaj!, Estella i 
Rock ‘n’ roll i ljubav.

Premijere su održane u prepunoj dvorani 
Pučkog otvorenog učilišta, a mladi glumci su 
briljirali. Najmlađi su oduševili showom 
3,2,1 kukaj!, u kojem su omiljeni dječji likovi 
kroz glumu, ples i pjesmu prenosili poruku 
prijateljstva i prihvaćanja različitosti. Malo 
stariji polaznici izveli su uzbudljivu Detek-
tivsku priču – pustolovinu dječaka koji kreće 
u potragu za lopovom kako bi baki vratio 
ukradeni novac. Predstava je istaknula važ-
nost hrabrosti, domišljatosti i zajedništva.

Sezonu su zaključili stariji dječji polaznici 
ZKDM-a predstavama Estella i Rock ‘n’ roll i 
ljubav, još jednom potvrdivši visoku razinu 
talenta i kreativnosti u radu ovoga kazališta. 
Predstava Estella, donosi uzbudljivu priču o 
nastanku modne zlikovke Cruelle. Mladi 
glumci dojmljivo su prikazali svijet mode, 
buntovništva i potragu za vlastitim identite-
tom. Najstarija skupina polaznika izvela je 
izbor scena iz predstave Rock ‘n’ roll i ljubav, 
temeljene na filmu Grease, prikazavši lju-
bavne i prijateljske zgode srednjoškolaca pe-
desetih godina prošloga stoljeća. Kroz živo-
pisne likove i duhovite dijaloge, oživjeli su 
duh tog vremena i osvojili simpatije publike. 
Nakon izvedbi, polaznicima su uručene di-
plome koje su i više nego zaslužili.

ZUK PROMOVIRA KULTURNI AMATERIZAM GRADA

Dan posvećen udrugama u kulturi
Ove je godine osnovana Zajednica u kulturi grada Zaprešića, a kako bi 

se svih 17 članica, udruga u kulturi, što bolje predstavilo široj javnosti, 
u subotu 13. rujna 2025. organiziraju na Trgu Ivana Pavla II. dan po-
svećen kulturnim sadržajima u našem gradu. Promovirat će se kulturna 
baština, zborsko pjevanje, ples, gluma, glazba, književnost i plemićki aspekt 
našeg grada te predstaviti brojni programi naših amatera u kulturi.

VEČERI ZAVIČAJNE BAŠTINE U GRADSKOJ KNJIŽNICI

Čuvari lokalnog identiteta



Puhački orkestar Zaprešić i Zaprešićke mažoretkinje 
„Jelačićke“ nastupili su na 17. međunarodnom festivalu 
puhačkih orkestara u Malom Lošinju koji svake godine 
okuplja puhačke sastave iz Hrvatske i inozemstva, pru-
žajući im priliku za međusobno glazbeno povezivanje te 
predstavljanje glazbene baštine svojih krajeva.

Nakon prošlogodišnje surad-
nje s Puhačkim orkestrom 
KUD-a Tisno i gostovanja u Ti-
snom, ove godine započeta je 
nova suradnja s domaćinima 
festivala – Puhačkim orke-
strom „Josip Kašman“ iz Malog 
Lošinja. Osim domaćina i Pu-
hačkog orkestra Zaprešić, na 
festivalu su nastupili i Puhački 
orkestar Fužine, KD Godba 

Medvode, Mestna godba Novo Mesto, Pihalni orkester Kras, 
Pihalni orkester Sv. Anton, KD Godba Liboje, ZGO Gradska 
limena glazba Delnice te Puhački orkestar Vrbovsko.

Festival je započeo promenadnim nastupom orkestara koji 
je krenuo od Muzeja Apoksiomena, a nastavljen je revijalnim 
koncertnim nastupima na trgu. Na završetku festivala, do-

maćini su gostujućim orkestrima 
zahvalili svečano uz dodjelu za-
hvalnica i prigodnih poklona.

Sudjelovanjem na festivalu, 
Puhački orkestar Zaprešić i Za-
prešićke mažoretkinje „Jelačić-
ke“ nastavili su promovirati 
glazbenu i plesnu kulturu Zapre-
šića te jačati suradnju među or-
kestrima na domaćoj i međuna-
rodnoj razini.
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KONCERT HRVATSKOG BAROKNOG ANSAMBLA

Raskoš baroka u našem gradu
Svaki koncert Hrvatskog baroknog ansambla, najznačajnijeg 

hrvatskog ansambla specijaliziranog za povijesno vjernu inter-
pretaciju glazbe baroknog razdoblja, nova je glazbena poslastica.

Tako su zvukovima baroknih skladbi ispunili i dvoranu Pučkog otvo-
renog učilišta gdje je zaprešićka publika imala jedinstvenu priliku u 
svom gradu uživati u izvedbama djela Vivaldija, Purcella i Bacha te se na 
trenutak vratiti u vrijeme raskoši baroka.

Hrvatski barokni ansambl osnovan je 1999., a okuplja glazbenike mla-
đe generacije, zaljubljenike u autentičan zvuk i duh vremena. Umjetnič-
ka voditeljica je violinistica Laura Vadjon, a Ansambl tijekom 25 godina 
djelovanja održava stalni koncertni ciklus u Zagrebu te redovito nastu-
pa na domaćim i inozemnim festivalima, uključujući Varaždinske baro-
kne večeri, Dubrovačke ljetne igre, Korčulanski barokni festival, Tarti-
ni festival, Festival u Krakovu, kao i festivale u Italiji, Austriji, Francu-
skoj, Švedskoj, itd. Ansambl surađuje s vrhunskim svjetskim 
stručnjacima za ranu glazbu, a redovito nastupa s vokalnim solistima te 
Zborom Ivan Goran Kovačić u izvedbama velikih oratorija. U programi-
ma često izvode i djela hrvatskih autora poput Uspera, Lukačića, Sorko-
čevića, čija su djela snimili po pročišćenim izvorima bez naknadnih in-
tervencija. Dobitnici su brojnih važnih nagrada.

17. MEĐUNARODNI FESTIVAL PUHAČKIH ORKESTARA 

POZ i Jelačićke nastupili u Malom Lošinju

IZLOŽBA SLIKA NEVENE ŽIVIĆ

Život u veselju
Nova izložba u galeriji Razvid u ovaj je izlož-

beni prostor donijela slike Nevene Živić koje 
odišu životnom radošću, a na što i upućuje sam 
naslov izložbe Gaudeamus igitur.

Djela živih boja i razigranih poteza upotpunjena 
su elementima veza u kojima se pojavljuju oblici ra-
znih biljaka, a koje asociraju na ponovno rađanje i 
novi život kao i čovjekovu povezanost s prirodom. 
„Sloboda intuitivne ge-
ste i meditativno izvođe-
nje ručnog veza u djeli-
ma Nevene Živić spajaju 
lice i naličje čovjeka, 
emociju i razum, svjesno 
i podsvjesno, realno i 
imaginarno“, napisala je 
viša kustosica Sonja Švec Španjol u katalogu izlož-
be, a djela možete razgledati do 23. srpnja.

NAGRADE RUŽA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Među laureatima i zaprešićka 
tvrtka Nautilus

Dodijeljene su nagrade Ruža Zagrebačke županije, koji-
ma Turistička zajednica prepoznaje i promiče vrijedne lju-
de, tvrtke i ustanove - autore, pokretače i promotore izvr-
snosti i održivosti u turizmu Zagrebačke županije. Nagra-
đeni teže izvrsnosti i svakim novim projektom podižu standarde 
proizvoda i usluga. Nagradu je na svečanosti u Velikoj Gorici, u 
kategoriji Društveno-odgovorno poduzetništvo primila i tvrtka 
Nautilus za svoje sve poznatije čokolade i praline koje se proi-
zvode u Zaprešiću.

„Turizam je prije svega 
osjećaj da stvaramo ‘nešto do-
datno’ kako bi se naš gost vra-
tio. Danas nagrađujemo ljude 
koji tiho stoje iza nas koji ra-
dimo u sektoru turizma, ljude 
koji svojim radom i trudom 
doprinose uspjehu naše desti-
nacije. Možemo reći da polako 
postajemo ono što je i naša vi-
zija - najbolja kontinentalna 
destinacija“, ustvrdila je di-
rektorica TZ-a Zagrebačke 
županije Ivana Alilović.

DAN MJESNOG ODBORA POJATNO

Kvaliteta života vidno 
se poboljšava

Svetkovina Presvetog Srca Isusova već 
se 29 godina obilježava i kao Dan Pojatna, 
a mještani su ga obilježili tradicionalnom 
procesijom i svetom misom. Vodstvo Vije-
ća Mjesnog odbora odalo je tom prigodom i 
počast dvojici mještana, branitelja poginulih 
u Domovinskom ratu, a na svečanoj sjednici 
su se Pojatenci i njihovi gosti prisjetili povije-
sti razvoja Pojatna.

Na značajnije projekte provedene u pro-
teklom razdoblju podsjetio je predsjednik Mjesnog odbora 
Krešo Slatković. Istaknuo je provedbu projekta izgradnje 
kanalizacije, rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda, ob-
nove prometnica, klizišta i mosta, a izrazio je zadovoljstvo i 
povećanjem sigurnosti u prometu izgradnjom uzdignute 
plohe kod škole, tako da su u Pojatno uložena sredstva koja 
se broje u milijunima eura. Među projektima koji predstoje, 
najavio je nastavak obnove nogostupa u Ulici Matije Gupca, 
uređenje još jedne javne površine s parkom, a s veseljem 
očekuje i projektiranje sportskog centra na zemljištu NK 
Croatije Pojatno. Proslava je obogaćena folklornim nastupi-
ma KUD-a Pojatno te gostiju iz Hruševca Kupljenskog i pri-
jateljske općine Kiseljak.

ROTARIJANCI U HUMANITARNOJ AKCIJI 

Rotary za Klaićevu bolnicu
U zaprešićkoj Vršilnici održana je završnica veli-

kog humanitarnog projekta „Rotary za Klaićevu“ i 
svečano potpisivanje ugovora o donaciji videogastro-
skopa Klinici za dječje bolesti Zagreb, poznatijoj kao 
Klaićeva bolnica.

Riječ je o tripartitnom projektu Rotary klubova Maksi-
mir, Sljeme i Zaprešić „Ban Jelačić“, a cilj je bio kupnja vi-
deogastroskopa za Klaićevu bolnicu. Uređaj je već u upo-
rabi, a ukupna vrijednost projekta iznosila je 38.000 eura. 
Zahvaljujući njemu, danas se mali pacijenti iz Klaićeve vi-
še ne pregledavaju uređajem za odrasle, već uređajem koji 
je prilagođen njima. 

info+ 

DAN MJESNOG 
ODBORA JABLANOVEC

Uz Ivanje se obilježava i Dan 
Mjesnog odbora Jablanovec 
gdje je također služena 
svečana sveta misa, a 
mještani su slavlje nastavili u 
novom Društvenom domu.

Kulturni 
program 
uveličali 
su gosti iz 
Kiseljaka

Predsjednik RC „Ban Jelačić“ Robert 
Vrdoljak zahvalio je svima koji su 

sudjelovali



19

info+ 
18 PREGLED DOGAĐANJA

PROSLAVLJENA SVETKOVINA TIJELOVA

Procesĳa uz molitve i pjesmu
Prateći Presveti Oltarski Sakrament ulicama grada, brojni su 

vjernici proslavili svetkovinu Tijelova.
Punim nazivom Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove, Tijelovo 

je jedan od najvažnijih katoličkih blagdana kojim se slavi prisutnost 
Isusa Krista u sakramentu Euharistije, u hostiji i vinu koji predstavljaju 
Kristovo tijelo i krv.

Obilježava se deveti četvrtak nakon Uskrsa, odnosno četvrtak poslije 
svetkovine Presvetog Trojstva. U 
Hrvatskoj je Tijelovo državni 
praznik, a ujedno i dan bogat 
vjerskim i narodnim tradicijama.

Tako su u župama Sv. Petra 
apostola i Marije Kraljice aposto-
la služena svečana euharistijska 
slavlja, nakon kojih su tradicio-
nalno formirane procesije kojima 
se pridružio velik broj građana 
svih generacija.

ŠETNICA KAO LJETNA GALERIJA

Zakaj volim Zaprešić u 
fotografijama

Zaprešićki ljubitelji fotografije ponovno su 
razveselili svoje sugrađane postavljanjem ve-
like izložbe na Šetnici pod nazivom ‘Zakaj vo-
lim Zaprešić?’. Projekt je to koji podržava Grad 
Zaprešić budući da je cilj promocija ljepota grada 
na jednoj od najfrekventnijih lokacija.

Ove je godine na javni poziv pristiglo 118 fotogra-
fija 38 autora, a njih 40 krasit će tijekom ljeta Šeta-
lište kardinala Franje Kuharića. Iako nije bilo po-
sebnih uvjeta, ipak je trebalo zadovoljiti određene 
standarde i kvalitetu koja je potrebna za izradu fo-
tografija u ovom materijalu.

Ljetna izložba na otvorenom održava se četvrtu 
godinu, a mi se nadamo da će njeno novo izdanje 
svima koji prođu Šetnicom otkriti neke nove zani-
mljivosti i ljepote našega grada.

OBILJEŽEN DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE

Vĳenac položen u Pojatnu
Grad Zaprešić tradicional-

no je 22. lipnja organizirao 
polaganje vijenaca i paljenje 
svijeća kod spomenika palim 
borcima NOB-a. Ove godine 
zbog rekonstrukcije Trga žr-
tava fašizma u Zaprešiću to 
je obilježeno u Pojatnu, a u 
znak obilježavanja Dana an-
tifašističke borbe u kojoj su 
svoj doprinos dali i stanov-
nici Zaprešića.

Svim žrtvama počast su odali predstavnici Grada i Udruge anti-
fašističkih boraca i antifašista grada Zaprešića i okolnih općina, a 
pridružile su im se udruge proizašle iz Domovinskog rata, kao i 
predstavnici Mjesnog odbora Pojatno i Udruge umirovljenika 
grada Zaprešića.

IZBORNA SKUPŠTINA UDRUGE UMIROVLJENIKA GRADA ZAPREŠIĆA

Boris Puhak ostaje predsjednik
Članovi Udruge umirovljenika grada Zaprešića održali su redovnu izbornu 

skupštinu na kojoj su, većinom glasova, odlučili na mjestu predsjednika zadr-
žati Borisa Puhaka. Podneseno je tom prilikom i izvješće o radu prema kojem Udru-
ga iza sebe ima niz uspješnih aktivnosti, a posebno su ponosni na provedeni europski 
projekt „Aktivan i uključen“. Tako je predsjednik Puhak najavio da se ponovno plani-
raju natjecati za dobivanje europskih sredstava. „I inače se možemo pohvaliti kvalitet-
nim provođenjem vremena kroz organizaciju likovnih i informatičkih radionica, vjež-
banja, nordijskog hodanja i slično, a članovi se rado odazivaju i na neformalna druženja 
i izlete“, istaknuo je Puhak te poručio kako će i ubuduće raditi na suradnji podružnica.

Novoizabranom rukovodstvu Udruge čestitao je zamjenik gradonačelnika Željko 
Barun te im zaželio mnogo uspjeha u  radu koji će Grad Zaprešić i nadalje podupirati.

sport 
GRADONAČELNIK PRIMIO MLADE KUGLAČE

Lana i Luka budućnost su 
zaprešićkog kuglanja

Lanu Pavlinec i Luku Jakovinu, mlade kuglače koji su 
kao reprezentativci postigli sjajne rezultate na svjet-
skom prvenstvu u Mađarskoj u kategoriji U-15, primili 
su gradonačelnik Željko Turk, zamjenik Željko Barun i 
predsjednik Zajednice športskih udruga grada Zapreši-
ća Matija Teur.

Uz čestitke na broju osvojenih medalja, gradonačelnik 
Turk uručio je mladim nadama i treneru Miroslavu Noršiću 
prigodne nagrade te poručio da mu je na ponos što, uz nepo-
bjedive seniore Kuglačkog kluba Zaprešić, naš grad ima pred-
stavnike i među mlađim uzrastima koji će u budućnosti nosi-
ti kuglački sport i već sada postižu zapažene rezultate. Nai-
me, svojim izvrsnim nastupima na svjetskom prvenstvu, 
Luka i Lana doprinijeli su proglašenju Hrvatske najuspješni-
jom nacijom natjecanja.

Prijam je bio i prilika za najavu Svjetskog kupa u kuglanju 
koji će se održati upravo u našem gradu iduće godine. 

ŽUPANIJSKO PRVENSTVO 
U LOVNOM STRELJAŠTVU

Zaprešićkim lovcima  
ekipno treće mjesto

Na streljani LD Srnjak u Svetom Ivanu Zelini i u kame-
nolomu u Donjem Orešju održano je prvenstvo Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije u lovnom streljaštvu.

U ime Zagrebačke županije, natjecanju je prisustvovao za-
mjenik župana Damir Tomljenović, a otvorio ga je uz pred-
sjednika Lovačkog saveza Zagrebačke županije Matu Čička te 
člana Predsjedništva LSZŽ i predsjednika Lovačkog društva 
Zaprešić Tomislava Bezuha.

Uz zaprešićke lovce, sudjelovali su i lovni uredi Dugo Selo, 
Jastrebarsko, Samobor, Sveti Ivan Zelina i Vrbovec, a natjeca-
li su se u tri discipline – trapu, parkuru i karabinu.

Županijsko prvenstvo u lovnome streljaštvu ujedno je bilo i 
izlučno natjecanje za odabir ekipe koja će Zagrebačku župani-
ju predstavljati na državnom prvenstvu krajem rujna u Bzeni-
ci (Požeško-slavonska županija), a Lovačko društvo Zaprešić 
u ekipnom je poretku osvojilo treće mjesto.

NAJLJEPŠE SPORTAŠICE HRVATSKE

Zaprešić ugostio finalistice Miss 
sporta Hrvatske 2025.

Zaprešić je bio grad domaćin 34. izbora za Miss sporta Hrvat-
ske, koji se održao u  Pučkom otvorenom učilištu, gdje je za miss 
sporta 2025. godine izabrana Larisa Bertović iz Brdovca. Prva 
pratilja je Zadranka Lora Magaš, dok je drugom pratiljom proglašena 
Nada Mrkonja. Miss fotogeničnosti je Ema Marić.

U danima prije samog izbora 16 najljepših sportašica Hrvatske obila-
zile su grad. Posjetile su tako Jelačićeve Nove dvore, vježbale na tereni-
ma Centra mini atletike u društvu zaprešićkih izvrsnih atletičarki. 
Posjetile su i Kuglački klub Zaprešić u kojem su im nagrađivani kuglači 
Lana i Luka s trenerima pokazali tehniku kuglanja te predstavili vr-
hunske rezultate seniorske ekipe koja je ove godine osvojila 10. naslov 
prvaka Hrvatske, a konjički sport isprobale su u Trajbaru. Nisu zaobiš-
le ni mjesto proizvodnje savršene tjestenine, tvornicu Naše klasje gdje 
su kulinarske talente usavršavale s chefom Brankom Ognjenovićem.

Naš je grad time postao dio priče o ljepoti i sportu, a u tom se svjetlu 
ima čime pohvaliti.

Najljepšim 
sportašicama  

čestitali su i 
predstavnici 

Grada i ZŠU-a
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DVOSTRUKI PRVAK HRVATSKE U KLASI 1

Mlada nada karting sporta
Danijel Buben četrnaestogodišnji je Zapreščan koji se dvije go-

dine bavi kartingom, a već je dvostruki osvajač naslova prvaka 
Hrvatske u svojoj klasi, disciplina karting slalom.

Učenik je OŠ Ljudevita Gaja, a početkom ove godine prešao je na vanj-
ski karting i pridružio se YRP Racing Timu (Youth Racing Program) 
iz Koprivnice pod vodstvom Vedrana Premužića te postaje njihov 
službeni vozač u klasi Rotax Max Junior, 125 cc.

Trenutno se u ukupnom poretku u Prvenstvu Hrvatske na-
lazi na drugom mjestu te se u nadolazećim utrkama bori za 
stepenicu na postolju na kraju sezone, dok je istovremeno 
u Centralno Eurposkoj Zoni trenutno u prvih 10  u 
svojoj kategoriji te se isto tako bori za što bolji 
plasman na kraju sezone.

POVIJESNI USPJEH OK NEBO

Odbojkašice osigurale nastup 
na europskom natjecanju

Odbojkaški klub Nebo s ponosom je objavio kako je senior-
ska ekipa osvajanjem 4. mjesta u Superligi, osigurala nastup 
u CEV Challenge Cupu u sezoni 2025./2026., trećem po ran-
gu europskom klupskom natjecanju pod okriljem Europske 
odbojkaške federacije (CEV). 

Ovaj uspjeh rezultat je kontinuiranog stručnog rada, sustavne 
izgradnje igračkog kadra te ulaganja u razvoj sporta na svim razi-
nama. Plasman u CEV Challenge Cup veliko je priznanje za Klub 
koji već gotovo dva desetljeća sustavno razvija odbojku u Zapreši-
ću i okolici. 

Sudjelovanje u europskom natjecanju novi je iskorak u povijesti 
kluba i dodatni poticaj za daljnji rad. Ujedno, to je i prilika za stje-
canje dragocjenog međunarodnog iskustva te prezentaciju odboj-
ke na jednoj od najviših razina.

Čestitamo našim seniorkama, stručnom stožeru i svim članovi-
ma kluba koji su doprinijeli ovom važnom rezultatu!

3. ZAPREHIK KUP PRUŽIO ODLIČAN NOGOMET

Malonogometni turnir  
postaje sve jači i veći

SVE POPULARNIJA ATLETIKA

Sjajna utrka ZŠĆ10
Vikend atletike okupio je u Zaprešiću atletičare 

svih uzrasta i disciplina na drugom izdanju ce-
stovne utrke ZŠĆ10 te prvom Mini mitingu za 
mlađe uzraste. 

Organizaciju potpisuje Atletski klub Zaprešić, uz 
veliku podršku Grada Zaprešića, Zajednice športskih 
udruga te brojnih sponzora i volontera. Na za atletiča-
re već poznatoj lokaciji, Centru mini atletike, u petak 
je održan Mini miting na kojem su nastupili mladi 
atletičari iz Hrvatske i Slovenije, a discipline su uklju-
čivale trčanje na 60 m, 100 m i 80 m s preponama, sko-
kove u vis i dalj te bacanja kugle. Atletičari AK Zapre-
šića i na ovom su natjecanju zasjali u punom sjaju pa je 
nekolicina njih zauzela visoka mjesta na ljestvicama 
rezultata, na njihovu, ali i veliku radost trenera i rodi-
telja. Subota je bila rezervirana za trkače - profesio-
nalne i rekreativne koji su drugu godinu zaredom 
imali priliku kroz utrke od 5 i 10 km razgledati zapre-
šićki krajolik. Oko 200 trkača među kojima je bila i 
ozbiljna konkurencija, istrčalo je utrku, a nekolicina 
njih srušila je vlastiti rekord. Nekima je to bila i prva 
utrka u životu, a sudeći prema reakcijama, ne i po-
sljednja! Organizatori su poručili da se iduće godine 
vidimo još jači, brži i brojniji!
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Od 25. do 29. lipnja održao 
se treći malonogometni tur-
nir ZAPREHIK KUP u orga-
nizaciji MNK Zaprešić. 

U konkurenciji 24 momčadi pr-
vo mjesto je osvojila ekipa NIR-
VANA/MOBITEL POPRAVLJA-
ONA (Zagreb), drugo mjesto je 
pripalo debitantu Zaprehik kupa, 
ekipi KUPILEK (Novi Dvori Kla-
nječki), a treće mjesto je osvojila 
ekipa AGRAD PROJEKT (Za-
greb), ujedno i ovogodišnji osvaja-
či Zimskog Zaprehik kupa. O ka-
kvoj se ekipi radi, dovoljno je spo-
menuti da joj je ovo već jedanaesti 
pehar ove godine od dvanaest 
turnira na kojima je ekipa nastu-
pila. Ekipi MEF sastavljenoj od 
igrača iz Zaprešića i okolice ove je 
godine izmaknuo pehar, no una-
toč brojnim izostancima uspjeli 
su u jakoj konkurenciji ući u polu-
finale turnira. 

Novost na ovogodišnjem Zapre-
hik kupu bio je turnir veterana. 

Čak 12 ekipa je nastupilo u vete-
ranskoj konkurenciji, od Širokog 
Brijega i Duge Rese do šire zapre-
šićke okolice. Prvo mjesto je za-
služeno osvojila ekipa AUTOMAT 
KLUB GOGS (Samobor), drugo 
mjesto je pripalo CB LULA (Za-
greb), a nakon raspucavanja sed-
meraca, treće mjesto je pripalo 
ekipi CB ROSES (Oroslavje).

 „Sportski duh i fair-play pri-
donijeli su da ovaj turnir prote-
kne u izvrsnoj atmosferi, punoj 
zajedništva, poštovanja i dobre 
igre“, izrazili su organizatori i 
zahvalili svima koji su sudjelova-
li i pomogli u organizaciji ovog 
turnira koji iz godine u godinu 
raste ne samo po broju ekipa, već 
i kvaliteti. 

I mi smo kao Grad ponosni 
na još jedno sportsko druženje 
koje je povezalo generacije i 
pokazalo koliko malonogomet-
na zajednica može biti snažna i 
složna.

Završna proslava nogometašica NK 
Inker Zaprešić održana je nakon 
uspješno odrađenih kvalifikacija za 
dopunu 1. HNL. Na ovom velikom uspje-
hu Lavicama su čestitali predstavnici 
Kluba, Zajednice udruga u športu i Grada 
Zaprešića.

Nakon što su pionirke osvojile prvo mje-
sto, a kadetkinje drugo mjesto u HNL 
Centar skupina A, stekle su uvjete za ula-
zak u kvalifikacije. Pobijedile su najprije u 
Otočcu Splićanke, a u Vrbovcu su slavile 

dvjema pobjedama protiv svojih vršnjaki-
nja iz Koprivnice. Tako će zaprešićke La-
vice u sljedećoj sezoni igrati u najelitnijem 
društvu hrvatskog ženskog nogometa 
protiv Agrama, Dinama, Hajduka, Osije-
ka, Rijeke, Istre, Donata iz Zadra… Netko 
je izračunao da ih čeka 3600 kilometara i 
očito vrlo naporna i uzbudljiva sezona.

„Mi kao Grad svakako ćemo podržavati 
i pratiti naše nogometašice na tom putu, 
na kojem im želimo puno uspjeha i na-
ravno golova“, rekao je gradonačelnik 

Turk koji je najavio kako Grad kreće u re-
alizaciju Sportskog centra u Pojatnu kako 
bi mladi nogometaši i nogometašice ima-
li vrhunske uvjete za treniranje i daljnji 
sportski razvoj.

Trener Marko Marić je u samo jednoj 
sezoni u Inkeru doveo djevojke u najviši 
rang natjecanja, a uz ovoliki trud i anga-
žman vjerujemo da će ova priča oko žen-
skog nogometa i dalje rasti. Sve ih čeka 
kratak odmor, a onda ozbiljne pripreme 
za nastup u 1. HNL.

BOOM ŽENSKOG NOGOMETA U ZAPREŠIĆU

Lavice NK Inkera 
proslavile ulazak u 1. HNL

Lavice je 
do Prve lige 
vodio trener 
Marko Marić
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zabava

LJETNE RADIONICE ZA VRIJEME PRAZNIKA

Zabava i učenje 
Udruge i ustanove Zaprešića i ove su ljetne prazni-

ke obogatile slobodno vrijeme djeci i mladima broj-
nim radionicama. Tako se naši najmlađi stanovnici mo-
gu baviti plesom, glumom, filmom, sviranjem tamburice, 
učiti engleski i njemački, likovno se izražavati te igrati 

društvene igre ili biti mali volonteri.
Studio Puls, Max tetar, Foto kino video klub Za-

prešić, CeZaM, Pučko otvoreno učilište Zaprešić i 
TZ Gaj održavaju svoje radionice u raznim termi-
nima, a u Ivancu je za djecu ove godine organizira-
no 5. Kreativno ljeto s brojnim raznolikim sadrža-
jima. Cilj je djeci pružiti kvalitetne sadržaje pod 
stručnim vodstvom te da kroz igru i zabavu ipak 
svladaju određena znanja i vještine. Svatko je mo-
gao pronaći nešto za sebe, a radionice su uglavnom 
namijenjene školskoj djeci budući da je pred njima 
dugo toplo ljeto bez puno obveza i s puno slobod-
nog vremena.

POUZ

Posljednjeg vikenda u lipnju ljetna 
pozornica preselila se na zaprešićko more, 
jezero Zajarki, uz koje je održan glazbeni 
program. Ovog puta Zaprešićane i njihove 
goste razveselili su nastupi Nene Belana, 
Adija Šoše i Sandija Cenova. 

Adi Šoše
Neno Belan

Sandi Cenov

KONCERTIMA OBILJEŽEN POČETAK LJETA

Glazbeni ciklus – Ban. 
Glazba. Uspomena.

Novi dvori bana Jelačića bili su ponovno savršena ku-
lisa za dvije večeri nezaboravne glazbene čarolije u 
sklopu ciklusa Ban. Glazba. Uspomena. Turističke za-
jednice grada Zaprešića.

Glazbeni velikani Sergej Ćetković i Zorica Kondža pružili su 
nastupe koji će se dugo pamtiti. Sergej Ćetković je svojom to-
plinom, emocijom i prepoznatljivim glasom osvojio srca više 
od 1000 posjetitelja. Publika je pjevala uglas, stvarajući atmos-
feru punu emocija i povezanosti koja je obojila cijelu večer. 
Drugu večer, Zorica Kondža je svojim moćnim vokalom i zara-
znom energijom rasplesala i očarala više od 800 ljubitelja do-
bre glazbe. Svojim nastupom još jednom je potvrdila zašto joj 
publika uvijek iznova poklanja srce i zašto njezina glazba osta-
je duboko urezana u uspomene svih prisutnih.

LJETO NA BAGERU

CeZaM Max teatar

Ivanec 

FKVZ
Studio Puls

Sergej Ćetković

Zorica Kondža
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6. SAJAM IZVANŠKOLSKIH AKTIVNOSTI

Grše ovogodišnji gost  
dana za djecu i mlade

Izaberi aktivnost koja je najviše u skladu s tvojim že-
ljama i talentima!

Na velikom Sajmu izvanškolskih aktivnosti čekaju te brojni 
izlagači koji će predstaviti programe za djecu i mlade koje pro-
vode s ciljem kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. Bit 
će svega, od sporta do umjetnosti, od zabave do učenja! Vidimo 
se 6. rujna u 10:00 na Trgu Ivana Pavla II. Za završetak škol-
skih praznika, Grad Zaprešić i Turistička zajednica priprema-
ju veliki party na glavnom gradskom trgu za koji je ove godine 
zadužen Grše, uz nadu da će mu zdravstveno stanje omogućiti 
da održi dogovoreni koncert. 




